

太大胆 无证也敢开“校车”

7座车塞进10人,合肥一司机涉嫌无证驾驶昨被行拘

许帮新 记者 鲁龙飞

昨日下午,合肥交警部门在检查时发现一辆“黑校车”,经拦检发现,核载7人的车,里面塞满了10名中学生,更令人不可思议的是,该车驾驶员庞某竟然还是无证驾驶。据悉,合肥市一些偏僻地段,“黑校车”已经成为学生主要交通工具,存在严重的安全隐患。今日起,本报联合合肥交警部门,开通热线电话0551-2620110,凡是发现校车违规,都可以来电举报,交警部门将及时进行查处。



庞某和他的“黑校车”(视频截图)

核载7人车子挤了10个学生

昨天下午5时30分许,合肥庐阳区教育体育局会同交警庐阳大队七中队民警在检查校车安全时,发现合肥市二十一中门口,一辆面包车皖AS7370装满学生后驶离校门口。民警立即上前将其拦停,走近后发现车上挤满了十三四岁的中学生,经清点加上司机共11人,而面包车核载为7人。

面包车车身没有校车标识,民警询问司机是否在交警部门进行校车登记时,司机庞某支支吾吾半天说不出话。当民警要求司机出示驾驶证、行驶证时,庞某先是故意岔开话题,眼看躲避不了后,他拿出儿子的驾驶证,并声称,车子平时都是他儿子开,昨天儿子临时有事,他才开的车。

据现场学生讲述,这辆面包车长期接送他们,每个月孩子家长支付300元的运送费。不少学生表示,他们乘坐该车已经接近一年了。为保证车上孩子的安全,交警当场依法将这辆“黑校车”暂扣,并联系校方,把这些学生安全送回了家。

当天晚上,庞某因为涉嫌无证驾驶“黑校车”,被交警部门处以行政拘留。

对话 替儿子开一趟车也会犯法?

昨天晚上9时许,记者在交警庐阳大队队部见到庞某,并同他做了简单的对话。

记者:你的车是校车吗?

庞某:(淡定)平时都不接送学生,在接送孙子上学、放学的时候,顺便将同村平时关系比较好的几名孩子带回来。

记者:知道车子超载吗?

庞某:不知道,车子能坐下。

记者:你有驾驶证吗?

庞某:平时一般都是儿子开车跑营运,我一直在家里开拖拉机,懂得一点驾驶技术,但一直未接受过正规培训。

记者:知道无证驾驶的严重后果吗?

庞某:我是一个农民一个字都不认识,不懂啥为校车。我只是替儿子开了一趟车,这也会犯法啊?

记者:知道驾驶校车需要什么条件吗?

庞某:(一脸茫然,没说话)

记者:知道最近发生多起校车事故吗?

庞某:在电视上面看过,但我不是校车驾驶员,不会真的要赔号子吧?

记者:你无证驾驶,又是开校车,已经决定处以行政拘留了。

庞某:(庞某神情开始变得不自然)我身体有病,常年服药,身体状况不行,你们行行好,还是将我放回家吧,我保证下次再也不带学生了。

江苏丰县校车事故调查: 侧翻时校车上至少有41名学生

据新华社电 丰县人民政府14日下午晚些时候召开校车侧翻事故以来的第三次新闻发布会,丰县公安部门表示,根据当事司机洪旭最新的交代,事故发生时车上学生有47人,而公安部门能够确认的人数为41人,此前公布的这一数字为29人。

丰县副县长张斌在发布会上公布了仍在接受治疗的8名学生名单,并表示已组织遇难学生家属到殡仪馆确认遗体。该县同时启动了具体的救助代偿事宜。“目前,由县领导挂帅的15个工作组已经深入到每一位遇难学生的亲属中,面对面沟通交流,做好遇难者亲属的情绪安抚工作。”张斌说。

据介绍,目前转诊到徐医附院、徐州市中心医院接受治疗的8名学生中,5名生命体征平稳,无生命危险;两名伤情较重,仍在重症监护室救治,但无生命危险;另一名王姓学生伤情危重,但生命体征较此前稳定。

在发布会上,教育部门相关负责人承认存在监管不到位的责任,并向公众道歉。

8名伤者名单:

李开心、宋雪迎、王昌伟、赵磊、李续晨、宋梦迎、李坤宇和王苏苏

疯狂“黑老大”阳谋火并阴谋倾轧

我省今年已破获黑社会性质组织犯罪案件11件

通讯员 皖公宣 记者 王涛

记者昨日从省公安厅获悉,今年1-11月,全省公安机关破获黑社会性质组织犯罪案件11件,打掉恶势力犯罪团伙177个。

其中,阜阳市公安机关在颍上县境内相继摧毁了分别以卜凡勇、吴小身为首的2个涉黑组织,以刘德礼等人为首的8个恶势力团伙,抓获各类违法犯罪人员192人,收缴作案用枪支4支,制式子弹70发(其中军用子弹23发),追缴赃款1350余万元。

江湖义气,相互纠集

吴小身曾担任颍上县盐业公司稽查队队长,崇尚江湖义气,以好勇斗狠著称。

1998年以后,吴小身纠集社会闲散人员逐步形成自己的势力。2002年4月,吴小身又带领手下马仔数十人,在颍上县当时比较繁华的十字街砍伤曾因故意杀人刑满释放的汪海而声名显赫。期间,卜凡勇等因仰慕吴小身的声名投靠到其麾下。

随着吴的势力壮大,团伙成员也越发猖狂起来,逞强斗狠、寻衅滋事、敲诈勒索、故意伤害、欺压群众。为攫取经济利益,吴小身插手建筑工程,垄断公交线路,开办便民出租公司。此外,他还纵容手下开设赌场,放高利贷,以非法拘禁等手段强索赌债,致多人家破人亡、流离失所。至此,以吴小身为首的黑社会性质犯罪组织形成。

分道扬镳,互相倾轧

2006年,颍上县启动城北新区开发,卜凡勇凭借地缘关系(家就是城北新区)插手土地拍卖、征地拆迁,人员势力、经济实力不断壮大。随着综合实力的增强,卜凡勇开始疏远吴小身并与其产生矛盾。

2009年4月23日晚20时许,吴小身、

卜凡勇在颍上大富豪酒店聚众斗殴,吴小身、卜凡勇及其手下均有人受伤。自此,卜凡勇带领团伙成员另立山头,与吴小身犯罪团伙彻底决裂,形成一个独立的黑社会性质犯罪组织。

各立山头之后,两个团伙开始相互倾

聚敛钱财,腐蚀官员

为了快速聚敛钱财,“卜凡勇、吴小身”两个犯罪集团采取了开设赌场、插手房产开发、征地拆迁等手段,获取大量不法利益。

以开设赌场为例,2006年以来,张道银纠集白奎、储军等人以赢利为目的,在颍上县八里河镇、建颍乡、江店镇、夏桥镇和谢

桥镇等地开设赌场,从中抽头渔利,获取上百万元。2007年至2009年,陈辉等在慎城镇、十里井、城北新区等地开设赌场,放高利贷,从中提水,每天提水15000-20000元不等,以非法拘禁、暴力威胁等手段逼取赌债,致多人有家不敢回,陈辉等非法获利百万余元。

暴力滋事,无恶不作

“卜凡勇、吴小身”黑社会性质犯罪团伙在近十年内,为非作歹,欺压群众,罪行累累,犯罪触角延伸多个行业,横跨多个乡镇。

垄断经营坏秩序,2004年以来,吴小身、卜凡勇垄断颍上至建颍公交线路,以暴力手段多次殴打专线上的三轮车夫和出租车司机,不准三轮车、面的跑此线路。

2007年5月,颍上县慎城镇居民李选

桂因赔偿问题拒绝拆迁,影响卜凡勇拆迁施工进度,卜凡勇雇用李振仁等人持刀将李选桂扎伤,致其全身十一处刀伤。

2008年,为争夺耿棚镇的房地产开发,吴小身、卜凡勇等带领30余人将开发商李辉所盖房子砸掉、建筑工人打伤。

2010年初,卜凡勇等人筹建金帝皇宫娱乐城时,门前杨家富的房子因为拆迁赔

轧。2010年初,卜凡勇与吴小身团伙为争夺势力范围,连续上演一幕幕闹剧。吴小身持续向市县两级公安机关控告卜凡勇涉嫌违法犯罪,卜凡勇也采取类似手法以牙还牙,企图借助公安机关铲除异己。

为攫取更大利益,卜凡勇团伙还腐蚀拉拢当地干部,寻求“保护伞”,采用威胁诱惑等手段,插手土地交易。2010年初,卜凡勇在颍上县城北新区2010-3号地拍卖中,以200万元拉拢腐蚀颍上县某局长弟弟,自己从中获得10%干股,造成国家上亿元的损失。

偿未达成协议而拒绝拆迁(阜阳市中级人民法院裁定不得强拆)。陈辉安排手下马仔对杨家富家泼粪便、扔砖块等手段进行滋扰,后强行将杨家富房屋用挖掘机推到。

此外,他们还私藏枪支壮声势。2011年3月18日,专案组抓获犯罪嫌疑人、组织成员刘庆军,并在刘庆军家菜地里挖出长短枪四支,子弹70发。